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ATA_i_I_)A $EssAo DE ANALISE E RESU_I___TADO 0/is PROPQSTAS DE VPREQOS
REFERENTE A TOIVIADA DE_PR|E__(;OS_AC|__|_iilA INDENIIFICADA

usm DE PRESENQA

OBJETO DA LICITAQAO: Contratagpéo de empresa especializada em Construgéio Civil, para executar as
servigus cie Reformas de Diversas Escoiasmreche da Rede Piiblica Municipal de Ensino
Fundamentalllnfantii, em conformidade com as Projetos Bésicos de responsabiiidade da Secretaria de

\\_\_ .Educagéo e Cultura.

Data: 29 de agosto de 2022.
Horério: 15:OOh (Quinze Horas).
Local: _ Sala cia Comisséio Permanente de Licitagéo.
Enderego: Av. Joéo de Almeida, 592, Centre, IbaretamalCE
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ATA _____QA sessnoa DE A‘NALlSE_____E fil_E_$ULTADQ__DA§____ PRoPosTAa DE___lf*_BlEQOS
REEERi§_NTE A TQMADALDE PR;E_§_D3 AQIMA lNDE_N_TlFlC_ADA

Aos 29 (Vinte e nove) dlas do mes de agoslo do ano de 2022 (dois mil e vlnte e dois), as 15100h (Quinze horas), Reuniu-
se a Comlssfio Permanente de Lioitagao da Prefeitura rle lbaretarna, Estado do Ceara, na Saia da Comissao do Lioilaoao
looaiizado a Av. Joao cle Almeida, 592, Centro. lbaretama/CE oornposla por: Rafael Costa Martins (Presidents), Sllvania
Freitas Bezena e Eliane Ricardo da Silva (ll/lernbros), e ainda registra que ensontra-se presents a Sra. Aline Sousa de
Oliveira (Arquiteta) responsavel pelo selor de engenharia desle rnunisiplo, onde a mesma estar de posse do Laudo cle
anallse das Propostas de Preoos, no qual a Cornissao do licltasao na data de 25 de agosto. quando abriu os envelope cle
propostas de Pregos aptas a seguir no Prooesso em tela e oomo a Sra. Aline, responsavei pela analises na parte teoriica
nao pode se fazer presente s sessao, fol procedldo 0 encaminhamento das Proposlas ao Setor cie engenharla para as
devidas analises, e conforrne oonslulda nesia data e horario ooniorme aoima informado a Comissao dar prooesseguimenlo
ao Processo em Tela, para juntamente com a Sra. Aline concluir as anaiises e prooeder com Julgamento final do Resultado
siesta Fase, referente ao Processo TDMADA DE PREQOS N“ TPllllBl2li22SEC, sujo objeto e a Conlratagao de empress
aspecializada em Construgao Civil, para exesutar os servigos de Reforrnas de Diversas EssolasICreche da Rede
Poblica Municipal ole Ensino Fundamentalllnfantil, em conformidade com os Projetos Basicns de responsabilidade
da Secretaria de Educagéo e Cultura. O Presidente abriu os trabalhos cumprimentando toolos os lntegrantes da
Comissao de Licitaoao presentes e a Sra. Aline Sousa de Oliveira (Arquileta). Dando continuidade passa o Senhor
Presidents a palavra a Sra. Aline, para que a mesma apresente o resultado das analises, onde nesse mornerito a
mesma faz as consideragoes a todos e passe a informer o seguinte: As empresas ABRAV OONSTRUQOES
SERVIQOS EVENTOS E LOCAQDES ElRELl - EPP - lnsorito no CNPJ N” ‘i2.044.788I0001-17; ARCTURO
CDNSTRUQOES - JOAO EVANGELISTA DE SOUSA ARCTURO — lnscrito no CNPJ N° 03.077.025l0001 -81 ;
L S SERVIQOS E CONSTRUQDES EIRELE - ME — lnscrito no CNPJ N” 21.541.555lll0ll1-10 e ZEIP -
ZENEDINI ZIDANE SAMPAID CAVALCANTE CDNRUQDES — ME - lnscrito no CNPJ N“ 44.159.038llilTlll1-S7, por
haverem curnprido todos os requisites de habiiilaoao traoados no editai, foram iiabililadas, porlanlo apias a oontinuar no
Prooesso. Apos aberios os envelopes pelo Sr. Presidents e seus membros em sessao no clia 25 do corrente mes, conforrne
ata, foi encaminhada as Propostas para anaiise por parte do setor de engenharia, para que a mesma possa fazer um
analise minusioso de lodas as Propostas e apos ooncluiclos os trabalhos, que aqui se faz presente de posse do Laudo a
sessao entrega o resultado para que apos anaiisados por todos e de comum aoordo seia acostado no lvlapa de Pregos
todos os valores das Proposias de Preoos CLASSIFICADAS corretamente, due fara parte desde agora dos autos do
processo em Tela. Apos toda as analises realizadas a Senhora arquiteta, responsavei pelas analises faz sonstar as
seguintes obseivagoes: De acordo corn analise acima, foram desclassiiioadas as Propostas de Preoos das seguintes
empresas: ABRAV CONSTRUQDES SERVIQQS EVENTOS E LDCAQDES ElRELl - EPP - lnscrito no CNPJ N“
12.044.788l0D01-17 e ARCTURO CONSTRUQOES —- JOAO EVANGELISTA DE SOUSA ARCTURO, inscrita no CNPJ:
03.077.ll25lilDll1-81, conforme os motlvos reialados no Laudo de Engenharia anexo a esta Ala. CLASSIFICADAS PARA
ANALISE DE PREQO: L S SERVIQOS E CDNSTRUQDES EIRELE - ME - insorito no CNPJ N“ 2i.541.555/0001-10,
apresentou valor rle proposla no valor de R$ 259.2lIi7',23 (Duzenlos e oinquenta e nove mil. duzenios e sete reais e vinle e
oito centavos). ZEIP — ZENEDINI ZIDANE SAMPAIO CAVALCANTE CONSTRUQGES — ME - lnscrilo no CNPJ N“
44.159.038lO0O1-87, apresentou valor de proposta no valor de R$ 261.B62,99 (Duzentos e sessenla e um mil, oitocenios e
sessenta e dols reais e novenla e nove cenlavos). A empress L 5 SERVIQOS E CONSTRUQDES EIRELE - ME - lnscrito
no CNPJ N“ 21.54‘i.555lll001-10, apreseniou o MELHOR PREQO GLOBAL, sendo conferido os valores uniiarlos e totals
de oada item resultando no valor global de R$ 259.207,2l3 (Duzentos e oinquenla e nove mil, cluzenlos e seie reais e vinte e
oito centavos), apresentando oarla proposla, planiiha orgamentaria, cronograma fisico-iinanoeiro e composigoes
em conformidade com o projelo; a empresa ZEIP - ZENEDINI ZIDANE SAlllPAl0 CAVALCANTE CONSTRUQDES -
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ME . lnssrilo no ones N“ -44.15s.oas/0001-er. apresenlov valor do arorlosla no valor do R$ 261‘-8B2;99l'(D.u'zelll0s e
sessenta e urn mil, oilocenlos e sessenla e dois reais e noventa e nove centavos). Apos anaiises, fioa oonslado os valores
apresentado aoima e no MAPA DE PREQOS. fazendo parte dos autos do Prosesso, sendo a empress l. S SERVIQOS E
CONSTRUQOES EIRELE - ME - lnsorito no CNPJ N” 21.541 .555l0ll01-10, a empress vencedora apresenlando o rnelhor
prego global apresentado. Conforme Laudo de Engennaria de analise minucioso das Proposlas em anexo a esla Ala. E O
RESULTADO. Alo oontlnuo, a Sr. Presidente neste mornenlo apos proierir o resullado das PROPOSTAS DE PREQOS.
informa que faz parte do Procesao em tela o Laudo enlregue pela Bra. Aline e que sera pubileado 0 resullado, a parlir ola
data da publioaqao, estara aberlo o prazo reoursal sonforme preceitua o arligo 109, inolso I, letra b, da Lei Federal n°
B.666i93. Nada mais havendo a lralar deu-se por enserrada a presente sessao, do que para constar foi lavrada a presente
Ala, que lida e achada sonforrne, vai assinada pelos mernbros da Comissao Permanente de Llcitaoao e a Arquileta do
munioipio. lbarelama, Ceara, em 29 de agosto de 2021, as ’l6h55min.
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